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Movimiento	circular	uniforme	definicion	y	caracteristicas

En	general,	una	​	turbina	de	vapor​	es	un	motor	de	​	revolucionariaÃ	​	que	convierte​	energía	térmicaÃ	​	contenida	en	el	vaporÃ	vÃ	aÃ	vÃ,	vÃ,	vÃ,	energíaÃ	vÃ	aÃ	vÃ	la	mediaÃ	vÃ	laÃ	vÃ	aÃ	periodismoÃ	dad	mediumÃ	va	en	su	forma	simple,	unaÃ	La	turbina	de	vaporÃ	vicoconsiste	en	unaÃ	aÂvÃ	aÃ	vÃ	a	(generador	de	vaporÃ,),Ã	vÃ	a	turbinaÃ
condensadorÃ	a	,³	bomba	de	alimentación	y	una	variedad		de	dispositivos	auxiliares.Ã	​	A	diferencia	de	los	motores	alternativos,	por	ejemplo,	la	incluyendoÂ³,	la	calefacción	y	la	³	expansión	son	continuas	y	se	producen	​	simulación	​.	Sixico	de	la	turbina	de	vapor	es	similar	a	la	de	la	turbina	de	gas,	excepto	que	el	fluido	de	trabajo	es	agua	y	vapor	en	lugar
de	aire	o	gas.Pues©	la	turbina	de	vapor​	es	un	motor	técnico	rotativo,	es	especialmente	adecuado	para	ser	utilizado	para	conducir	un	generador	​	Ã	​	Â®.Ã	​	Tenga	en	cuenta	que	alrededor	del	90%​	de	toda	la	generaciónÂ³	electricidad	tÃ	a		en	el	mundo	se	utiliza	turbinas	de	vapor.Ã	​	La	turbina	de	vapor	fue	inventada	en	1884	por	Sir	Charles	ParsonsÃ	​,
cuyo	primer	modelo	estaba	conectado	a	un	dínamo	que	generaba	7,5	kW	(10	hp)	de	electricidad	.Ã	​	La	turbina	de	vapor​	es	una	característica	​	comÃ	​	de	todas	las	centrales	térmicas	Que	son	modernas	y	también	​	Â	©n	future.Ã	v	En	realidad	,	tambiénÃ	aÂ	©n	producción	de	energía	de	las	centrales	de	fundiciónÂ³	no	se	basa	en	el	uso	de	turbinas	de
vapor	convencionales.Turbina	a	vapor.Ã	normalidad	wikipedia.org	Licencia:	CC	BY-SA	3.0Turbina	Rateau	Ã¢	Â	​	composiciÃ	​	Â³	presiónÃÃ​Ã	a	energía​	a	tÃ	​	Â	©rmicaÃ	​	contenida	en	el	vaporÃ	​Ã	aÃ	mediaVidaVidaVidaVidavÃLa	expansiónÃÂ	a	través	deÃ	vÃ	v	de	la	turbinaÃÃ	aÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,
vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	v	a	travÃ	vÃ	v®	s	de	una	serie	de	cuchillas	fijas	(toberas)	que	orientan	el	flujo	de	vapor	haciaÃ,	chorros	de	alta	velocidadÃ,	etc.	Estos	chorros	contienen	energíaÃ	vÃ	vÃ	vÃ	tuÃ	tuÃ	tuÃ	tuÃ	tuÃ	tuÃ	significativo,	que	se	convierte	en	la	rotación	delÂ	giratorio	a	través	de	las	palas
giratorias	en	forma	de	cubo	seco,	como	el	chorro,	como	el	chorro	de	vapor,	dirección	crÃ	periodov	(ver:Ã	Ley	de	conversiónÃ	vÃ	a	del	momentoÃ	v).Ã	El	chorro	de	vapor,	moviéndose	en	la	superficie	curva	de	la	pala,	ejerce	una	presión	sobre	la	pala	debido	a	su	fuerza	centrÃ	vÃ	fuga.Ã	cada	fila	de	toberas	fijas	y	cuchillos	móviles	Ã	llamadoÃ	periodonte
giran	en	la	rueda	Para	la	turbina	y	las	palas	fijas	son	sólo	se	colocan	dentro	de	la	carcasa	circular	de	la	turbina.En	todas	las	turbinas,	la	velocidad	de	rotación	de	la	palaÃ	v	yÃ	proporcionalÃ	a	a	la	velocidad	del	vapor	que	pasa	sobre	la	pala.Ã	a	Si	el	vapor	se	expande	sólo	en	una	sola	etapa	de	la	toma	de	la	caldera	a	la	PresaÃ	a	temporal	de	la	salida,	su
velocidad		debe	ser	extremadamente	alta.Ã	​	Pero	la	turbina	principal	es	​	típica	de	las	centrales	nucleares,	donde	el	vapor	se	expande	de	las	presiones	de	cerca	de	6	MPa​	a	presiones	de	alrededor	de	0.008	MPaÃ	​,	opera	a	velocidad		de	aproximadamente	3,00	0	RPM	para	sistemas	de	50	Hz	para	generadores	de	2	polos	(o	1500	RPM	para	generadores	de
4	polos)	y	1800	RPM	para	sistemas	de	60	Hz	para	generadores	de	4	polos	(o	3600	RPM	para	generadores	de	2	polos).​	Un	anillo	de	una	sola	hoja	requiere	cuchillos	muy	grandes	y	unos	30	RPM00,	que	es	demasiado	alto	para	fines	prácticos.Por	lo	tanto,	la	mayor	parte	de	las	centrales	nucleares​	opera	un	generador	de	turbina	de	una	​	una	​	sola	ejeÃ	​
compuesto	por	una	​	turbina	HP	a	msÂ	stadiÃ	​	yÃ	vota	tres	turbinas	LP	paralelas	de	mMultiple	stadeÃ,	un	generador	principal	y	un	excitador.	Ã	​	La	turbina	HÃ	​	por	lo	general	Ã	va	​	una	turbina	de	Â³	de	reacción	de	doble	flujoÃ	​	con	cerca	de	10	estadios	con	los	trabajos	envueltos	y	produce	aproximadamente	30-40%	de	la	potencia	de	salida	bruta	de	la
unidad		central	​	Â®	ctrica.Ã	​	Las	turbinas	LPÃ	​	por	lo	general	son	turbinas	de	reacción	Â³	de	doble	flujo.con	cerca	de	5-8	etapas	(con	cuchillos	cubiertos	y	cuchillos	independientes	de	las	últimas	3	etapas).Ã	​	Las	turbinas	de	LP	producen	aproximadamente	el	60-70%	de	la	producción	de	potencia	bruta	Â³	de	la	unidad		central	​	Â®	ctrica.Ã	​	Cada	rotor
de	turbina	montado	en	dos	rodamientos,	es	decir,	hay	dobles	rodamientos	entre	cada	m³	módulo	de	turbina.Ver	también	​	turbina	de	VPH​	también​	turbina	LPCiclo	de	Rankine	Ã	Â	Â	Â	​	Â	​	diagrama	TsEn	estas	turbinas,	la	fase	de	alta	presión³	no	recibe	vaporÃ	​	(este	vapor	es	​	casi	saturado	Ã	Â	Â	Â	Â	VaporÂ	VaporÃ	x	=	0.95Ã	vaÂ¢Puntada	C	en	la	figura
6	MPaÃ	normes;	275.6	Ã	​	Â°	C)	de	un	generador	de	vapor	y	lo	expulsa	al	separador-recalentador	de	humedad		(punto	D	)​	El	vapor	debe	ser	calentado	para	evitar	de	díaÂ±os	que	pueden	causar	en	las	palas	de	la	turbina	de	vapor	el	vapor	de	baja	calidad	​	.Ã	​	el	sobrecalentador	calienta	el	vapor	(punto	D)	y	luego	el	vapor	se	dirige	a	la	fase	de	baja
presión³	n	de	la	turbina	de	vapor,	donde	se	expande	(punto	E	a	F).Ã	​	El	vapor	agotado	luego	se	condensa	condensador	y	es	a	una	presión	muy	Â³	por	debajo	de	la	atmósfera	rica	(presión	absoluta	Â³	de	​	0.008	MPaÃ	​	),	y	está	en	un	estado	parcialmente	condensado	(punto	F),	es	decir,	de	una	calidad		cerca	del	90%.Esquema	de	una	turbina	de	vapor	de
un	PWR	Tmax	de	3000MWth.La​	turbina	de	ataqueÂ	³	es	​	compone	de	palas	Â³	móviles	que	alternan	con	toberas	fijasÃ	​	.​	En	la	turbina	de	ataque³,	el	vapor	se	expande	en	toberas	fijas	y	permanece	a	presión³	constante	cuando	pasa	por	encima	de	las	picas	ale.Ã	​	Las	turbinas	CurtisÃ	​,Ã	v	RateauÃ,	oÃ,	Brown-CurtisÃ	son	turbinas	de	tipo	pulso.Ã	La
turbina	de	vapor	original,	La	De	Laval,	era	una	turbina	de	aguaÃ	vaÃ	vÃ	aÃ	vÃ	aÃ	vÃ	aÃ,	que	sostienen	una	rueda	de	una	sola	pala.Toda	la	voz	pressÃ	a	Un	vapor	tiene	lugar	sólo	en	las	todas.	Aunque	las	hojas	impulsivas	teÃ	vÃ	rricas	tienen	una	caÃ	va	de	presión	cero	sobre	las	hojas	móviles,	a	continuación,	de	manera	csico,	para	que©	el	flujo	tenga
lugar	a	travÃ,	Â®	s	de	las	hojas	de	los	coches,	tambiénÃ	vÃ	aÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	a	deber	haber	una	pequeÃ	tuÃ	ResolvÃ	va	de	la	presión.	Â	©s	de	las	cuchillas	mÃ	vÃ	vÃ	v.Impulso	vs	turbina	de	reacciÃ¢	dicomparaciónEn	las	turbinas	de	impulsos,	el	vapor	se	expande	a	través	de	la	tobera,	donde	la	mayor	parte	del	potencial	energÃ	a	de	presión	se	convierte
en	la	energía	de	vaporÃ	va	a	alta	velocidad	de	las	toberas	fijasÃ	va	a	las	hojas.	Su	direcciónÃ	va	Transitàà¢	Ã,	que	a	su	vezÃ	va	aplicar	una	fuerzaÃ	va.	LÃ	va.	Làcita	resultanteÃ,	la	paleta	delante,	haciendo	que	el	rotor	gire.Ã	va	La	característicaÃ	va	principal	de	estas	turbinas	es	que	ca	PresaÃ	va	para	un	solo	estadio	puÃ²	ser	bastante	grande,
permitiendo	grandes	mallas	de	trabajo	y	un	número	inferior	de	estadios.	ne	para	aplicaciones	de	baja	potencia,	los	trabajos	de	la	turbina	se	colocan	en	más	de	las	etapas	en	serie,	llamados	compuestos,	que	mejora	enormemente	la	eficiencia	a	baja	velocidad.	Las	modernas	turbinas	de	vapor	a	menudo	utilizan	tanto	el	reameVarie	como	el	impulso	en	la
misma	unidad,	variando	notablemente	el	grado	de	reacción	e	impulso	de	la	raíz	de	la	pala	a	su	periferia.Ã	acoles	Las	palas	del	rotor	se	definen	generalmente	como	una	pala	de	impulso	en	la	podredumbre	y	como	una	pala	de	reacción	acciónÃ	v	en	la	punta.Cuchilla	de	reacciÃ	dio	impulsoÃ	a	que	las	fases	de	Curtis	reducen	significativamente	la	presión
y	la	temperatura	del	fluido	a	un	nivel	moderado	con	una	alta	proporción	de	trabajo	para	etapa.Ã	a	una	disposición	habitual	es	proporcionar	en	el	lado	de	alta	presión	una	o	ms	de	Curtis,	seguido	por	Rateau	o	puesta	en	escena¢	Ã¢	Ã,	La	Calidad,	La	Calidad,	La	Calidad,	La	Calidad,	La	Calidad,	La	Calidad,	La	Calidad,	La	Calidad,	La	Toquà,	La	Toquedad,
La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad	Toquà,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad	Toquà,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad	Toquà,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad,	La	Toquedad	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢
Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã,¢	Ã¢	Ã,	Â¢	Ã¢	Ã,	de	fricción	son	menos	significativas	en	la	fase	de	reacciónÃ,	en	el	hecho	de	que	el	vapor	se	expande	que,	y,	y,	la,	la	velocidad,	la,	la,	la,	la	velocidad,	la,,	a,	y,	la,	la,	la,	la,	la	velocidad,	la,	la,	la,	la,	la,	y,	la,	la	cual,	la,	y,	la,	la,	la,		de	flujo	son	más	bajas.Turbina	de	la	realidad​	edad	​	ParsonsLa	​
turbina	de	recompensasÃ	​Ã	​Ã	​	​	Ã	​	Ã	​	Ã	temturbina	de	reacciÃ,	El	este	Ã,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	vÃ,	mueblesÃ	vÃ	vÃ,	(toberasÃ,	semiralternan	Turbina	de	reacciónÂ³,	el	vapor	se	expande	en	toberas	fijas	y	también​Â	©n	en	toberas	vili.Ã	​	En	otras	palabras,	el	vapor	​	se	expande	continuamente	como	fluye	sobre	las	cuchillas.Ã	​	Hay	pÃ	​³	presión	y	velocidad		en	las
cuchillas	vili.Ã	​	Las	cuchillas	mÃ	​	vili	tienen	Â³	una	tobera	convergente.Ã	​	Por	lo	tanto,	cuando	el	vapor	pasa	sobre	las	palas	fijas,	se	expande	disminuyendo	la	presión	del	vapor	y	aumentando	la	energía	Â	³	Ã	​	Ã	​	Ã	​Â®	tica.En	las	turbinas	de	reacción	n,	el	vapor	se	expande	a	travÃ	periodismo	Â®	s	de	la	tobera	fija,	donde	la	tobera	energía	potencial	de
presión	se	convierte	en	energÃ,	longenitaÃ	tu	®	tica.Ã	a	El	vapor	de	alta	velocidad		boquillas	fijas	golpea	las	cuchillas	(toberas),	cambia	su	dirección	​	y	experimenta	una	mayor	​	expansión​	.Ã	​Ã	​	cambio	en	su	direcciónÃ	​Ã	a	​Ã	vÃ	celereÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	laÃ	vÃ	vÃ	vÃ	a	aplica	una	fuerza.Ã	comitÃ	a	el	impulso	que	de	ella	deriva	conduce	las	palas	adelante,
haciendo	girar	el	rotor.Ã	normalidad	hay	un	cambio	neto	en	la	velocidad		del	vapor	a	​	Â®	s	de	la	fase,	pero	con	una	disminución	tanto	en	la	presiónÃ	​	como	en	la	temperatura,	que	refleja	el	trabajo	hecho	en	el	conducto	​	Ã	​	del	rotor.Ã	​	En	este	tipo	de	turbina,	las	cadas	deÃ	​Ã	​	se	desarrollan	en	msÃ	etapas,	perchÃ©	la	caÃ	a	de	presidenteÃ	a	en	una	sola
fase	limitada.La	característica	principal	de	este	tipo	de	turbina	que,	a	diferencia	de	la	turbina	de	acciónÃ	v	Ã	a.	vÃ	a.	vÃ	a.	vÃ	a.	caÃ,	caÃ,	caÃ,	quàÃ,	quàÃ,	para	la	etapa	inferior,	por	lo	que	las	palas	son	hechasÃ,	es	decir,	las	palmas	son	hechasÃ,	esÃ	vaÃ,	esÃ	aÃ	a	el	número	de	fasesÃ,	la	vÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	vaÃ	vaÃ
vaÃ	vaÃ	vaÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	vaÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	vaÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	va	de	la	vÃ	vaÃ	vaÃ	va	turbinas	de	reacción	son	generalmente	más	eficientes,	lo	que	tienen	una	mayor	eficiencia	de	las	turbinas	de	reacción	isentrÃ	v.	Ã	vÃ	Ã	vÃ	Ã,	vÃ,
vÃ,	la	turbina	de	reacciÃ,	la	temblina	de	reacciÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	a	la	vÃ	dad	la	turbina	de	reacción	ha	sido	inventada	por	Sir	Parsons	y	es	conocida	como	la	turbina	Parsons.En	el	caso	de	las	turbinas	de	vapor,	como	los	que	se	utilizan	para	la	generación	de	electricidad,	una	turbina	de	reacciÃ	va	requerirÃ,	sobre	el	doble	de	los	archivos	de	paloÃ	va	que
una	turbina	de	la	acciónÃ	vÃ	a,	para	el	mismo	grado	de	conversosÃ	aÃ	a	energía	tÃ	natural.	Aunque	esto	hace	que	la	turbina	reacciones​	es	muy	larga	y	pesada,	la	eficiencia	general	de	una	turbina	de	reacción	es	ligeramente	superior	en	comparación	con	la	turbina	de	acciónÃ	​	equivalente	para	la	misma	conversión​	de	energíaÃ	​	media	​	edad.Las
modernas	turbinas	de	vapor	a	menudo	utilizan	tanto	la	reacción​	como	el	impulso	en	la	misma	unidad,	variando	tÃ	a	la	competencia	El	grado	de	reacciónÃ	a	y	el	impulso	de	la	raíz	de	la	pala	a	su	periferia.Ã	vÃ	a	Las	palas	del	rotor	se	dividen	generalmente	como	una	pala	de	impulso	a	la	podredumbre	y	como	una	pala	de	reacciÃ	vÃ	a	ClassicÃ	normes	de
turbinas	àÃ	va	de	vapor	y	condiciones	de	escapeLas	turbinas	de	vaporÃ	temple	pueden	clasificar	en	categorías	diferentes	su	sitio	y	presiones	de	trabajoÃ	a.	El	uso	industrial	de	una	turbina	influye	en	las	condiciones	iniciales	y	finales	del	vapor.	Para	el	funcionamiento	de	cualquier	turbina	de	vapor,	debe	existir	una	diferencia	de	presión	entre	la
alimentación	del	vapor	y	la	descarga.Esta	clasificación	incluye:Los	principales	elementos	de	la	turbina	son	las	palas	de	la	turbinaÃ	a.	Son	los	principales	elementos	que	convierten	la	energía	de	la	presión	del	fluido	de	trabajo	en	energÃ	aÃ	granÃ	a	la	humanidad	Ã	vÃ	periochile	fijasInÃ	las	turbinas	de	vaporÃ,	el	vapor	se	expande	a	partir	de	travÃ	vÃ
paÃ	vÃ	vÃ	paÃ	vÃ	raÃ,	el	vapor	se	expande	de	la	pataÃ	vaÂ	©s	del	pala	fija	(tobera),	donde	la	energía	potencial	de	presidiación	se	convierte	en	energÃ	aÃ	a	de	alta	velocidad		toberas	fijas	empapan	las	hojas	en	movimiento,	cambia	su	dirección	​	Ã	​	edad	​	y	​	también​Ã	va	​	àÃ,	Ã	​	Ã,	vÃ,	se	expande	Ã,	reaccionesÃ,	vÃ	aÃ,	el	cambio	de	direcciónÃ,	el	cambio
de	sentidoÃ	vÃ	vÃ	vÃ	aÃ,	el	vapor	y	la	aceleración	del	vapor	(en	el	caso	de	las	cuchillas	del	tipo	de	reacciónÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	vaÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	vaÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	aÃ	va	impulso	resultante	lleva	las	palas	hacia	adelante,	girando	el	rotor.Ã	A.Los	tipos	de	turbinas	de	vapor	se	basan	en	el	recíprocoÃ,
juego	en	el	geometrÃ	pala	y	proceso	de	conversión	energÃ	a	Â³	turbina	de	reacción³	Las	modernas	turbinas	de	vapor	emplean	a	menudo	tanto	la	reacción	Â³	como	el	impulso	en	la	misma	unidad,	variando	considerablemente	el	grado	de	reacción	e	impulso	de	la	raíz	de	la	pala	en	su	periferia.Ã	​	Las	palas	del	rotor	son	generalmente	dise​	como	una	pala
de	impulso	en	podredumbre	y	como	una	pala	de	reacción	Â³	en	la	punta.La	eficiencia	y	la	fiabilidad		de	una	turbina	dependen	de	la	diseidad	​	Â±o	adecuada	de	las	palas.Ã	​	Por	lo	tanto,	es	necesario	que	todos	los	ingenieros	involucrados	en	la	ingeniería​	de	las	turbinas	tengan	una	visión	Â³	general	de	la	importancia	y	los	aspectos	físicos	de	la	diseidad	​
Â±o	de	las	palas	de	las	turbinas	de	vapor.Ã	​	La	ingenieríaÃ	a	de	los	trabajos	de	la	turbina	es	una	tarea	multidisciplinar​.	laÃÃ	termodinámicaÃ	vÃ,	la	aireaciónÃ	quica,	la	ingenieríaÃ	vÃ,	la	ingenieríaÃ,	laÃ,	la	edad,	la	edad,	la	verdad,	la	verdad,	los	materialesÃ,...	Para	las	turbinas	de	gas,	las	palas	de	la	turbina	son	a	menudo	el	componente	limitante.Ã
La	temperaturaÃ	alta	en	el	ciclo	al	final	del	proceso	de	combustión	se	produce	Â³,	y	se	limita	por	la	temperatura	máxima	que	las	palas	de	la	turbinaÃ	v	pueden	soportar.Ã	vÃ	como	de	costumbre,	las	consideraciones	de	metalÃ	rigide	(aprox	1700	K)	ponen	superiores	a	la	eficiencia	térmica.Ã,	Por	lo	tanto,	las	palas	de	la	turbina	a	menudo	utilizan
materiales	exÃ	vÃ	superlegheÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	venfriamiento	de	la	capaÃ	vÃ	v	y	revestimientos	barrera	tÃ	vÃ	vÃ	aritmica.Ã	vÃ	el	desarrollo	de	superaleaciones	en	el	díaÂ	©cada	19	40	y	los
nuevos	mÃ	vÃ	Â®	todos	de	mecanizado,	como	la	fusiÃ	cent-out	para	inducirÃ	unificación	al	vacÃ	periodismo	en	díaÃ	aÃ	cada	de	1950,	han	aumentado	considerablemente	la	capacidad	La	temperatura	de	losÃ	nudos	de	la	turbina.Ã	vÃ	a	las	palas	de	turbina	modernas	a	menudo	utilizan	superaleaciones	a	base	de	níquel	que	incorporan	cromo,	cobalto	y
renio.Las	palas	de	la	turbina	de	vapor	no	están	expuestas	a	temperaturas	tan	altas,	pero	deben	resistir	a	una	operación	con	fluido	bifÃ	tuÃ	v.El	alto	contenido	de	agua	puÃ²	el	impacto	duro	y	la	erosisÃ	vaÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ,	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ
vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ±o	de	álabes	del	último	estadio	de	la	turbina	LP.Ã	elLáminas	estas	cuchillas	deben	ser	(debido	al	alto	volumen	specÃ	vÃ	a	del	vapor)	muy	largas,	que	Fuerzas	centrÃ	a	fugasdurante	la	operación,	por	lo	tanto,	las	palas	de	la	turbina	están
sujetas	a	la	tensión	centrÃ	fuga	(las	fases	de	la	turbina	pueden	rotar	a	decenas	de	miles	de	vueltas	por	minuto	(RPM),	pero	generalmente	a	1800	RPM)	y	las	fuerzas	del	fluido	que	pueden	causar	fracturas	o	defectos	de	deslizamiento.Palas	de	turbina:	ra	àÃ	​	z,	perfil,	cubiertaLas	palas	de	la	turbina	por	lo	general	se	dividen	en	tres	partes:RaÃ	​	z.Ã	​	La
edad	​	una	característica	constructiva	de	las	palas	de	la	turbina,	que	fija	la	pala	en	el	rotor	de	la	turbina.Profil.Ã	​	El	perfil	convierte	la	energíaÃ	​	de	vapor	en	energía​	a	mecnica	de	la	cuchilla.Â	Sudario.Ã	Resolv	La	cobertura	reduce	la	vibración	de	la	cuchilla	que	puede	ser	inducida	por	el	flujo	de	vapor	de	alta	presiónÂ³	a	través	deÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ
vÃ	a.La	regulación	de	la	turbina	de	vaporÃ	va	el	procedimiento	para	controlar	el	caudal	de	vapor	a	una	turbina	de	vapor	para	mantener	la	velocidad		de	la	turbina	bastante	constante,	independientemente	de	la	carga	en	la	turbina.Ã	​	La	turbina	principal	se	​	pica	en	las	instalaciones	de	energía	nuclear,	donde	el	vapor	se	expande	de	presiones	de
alrededor	de	6	MPa	a	presiones	de	alrededor	de	0.008	MPa,	opera	a	velocidad		de	aproximadamente:3000	RPM	para	sistemas	de	50	Hz	para	generadores	de	2	polos	(o	1500	RPM	para	generadores	de	4	polos),1800	RPM	para	sistemas	de	60	Hz	para	generadores	de	4	polos	(o	3600	RPM	para	generadores	de	2	polos).Â³	variación	de	carga	(potencia	de
salida)	durante	el	de	una	turbina	de	vapor	puede²	tener	un	impacto	significativo	en	su	eficiencia	y	rendimiento.Ã	​	Tradicionalmente,	las	centrales	nucleares	(centrales	nucleares)	se	consideraron	como	fuentes	de	carga	de	la	base	de	energía	eléctrica	ya	que	dependen	de	una	tecnología	con	altos	costos	fijos	y	bajos	costes	variables.Ã	​	Sin	embargo,	este
estado	de	cosas	simple	ya	no	se	aplica	en	todos	los	países.Ã	​	Â³	La	participación	de	energía	nuclear	en	la	combinación	nacional	de	electricidad	de	algunos	se	ha	convertido	en	lo	grande	que	las	empresas	de	servicios	públicos	han	tenido	que	implementar	o	mejorar	las	capacidades		de	maniobrabilidad		sus	instalaciones	de	energía	para	adaptar	el
suministro	de	electricidad	a	variaciones	diarias,	estacionales	o	de	otro	tipo.	en	demanda	de	energía​	Por	ejemplo,	este	es	el	caso	en	Francia,	donde	el	75%	de	la	electricidad		Es	generada	por	centrales	nucleares,	y	donde	algunos	reactores	nucleares	funcionan	de	​	modo	de	control	de	carga.Â³	El	objetivo	principal	en	el	ejercicio	de	la	turbina	de	vapor	es
mantener	una	velocidad		de	rotación	constante	independientemente	de	la	carga	variable.Ã	​	Este	puede²	ser	alcanzado	En	una	turbina	de	vapor.Ã	​	Los	principales	mÃ	​	Â	©todos	de	gobierno	que	se	utilizan	en	las	turbinas	de	vapor	son:Bocavo	de	gobierno.Ã	​	Fuente:	wikipedia.org	Licencia:	CC	BY-SA	3.0Acelerar	el	gobiernoÃ	​	.Ã	​	Las	partes	principales
de	un	sistema	de	control	simple	del	acelerador	son	las	líneas	Â³	de	parada	del	acelerador	y	especialmente	las	lámparas	de	control	entre	los	generadores	de	vapor	y	la	turbina	principal.Ã	​	El	objetivo	principal	de	las	lámparas	de	control	es	reducir	el	caudal	de	vapor.Ã	​	accidentalmente	para	reducir	la	tasa	de	flujo	físico,	el	vapor	experimenta	una	ca	Es	​
de	presiónÂ³	aumentado	a	​	de	la	válvula	de	control,	que	es	en	realidad		un	proceso	de	​Ã	​	lpico.Ã	​	Aunque	el	estrangulamiento	es	un	proceso	de	alimentación	​	simple,	la	caÃ	​	de	entalpÃ	​	a	disponible	para	trabajar	en	la	turbina	se	reduce,	y	esto	provoca	un	​	aumento	de	la	calidad		del	vapor	de	salida	de	vapor.boquilla	de	gobierno​	.Ã	​	En	el	control	del
control	de	la	boquilla,	la	alimentación	de	vapor	de	la	bomba	principal	se	divide	en	dos,	tres	o	mÃ	​	El	caudal	de	vapor	se	regula	abriendo	y	cerrando	conjuntos	de	boquillas	en	lugar	de	ajustar	su	Â³	n.Omita	el	gobierno​	Esto	se	utiliza	generalmente	para	la	válvula	de	sobrecarga	que	pasa	el	vapor	directamente	a	últimas	fases	de	la	turbina	de	vapor.Ã	​
Durante	esta	operación³,	las	células	de	derivación	Â³	se	abren	e	introduce	vapor	vivo	en	las	fases	posteriores	de	la	turbina.Ã	​	Esto	genera	mÃ	​	energía	Ã	a	para	satisfacer	el	aumento	de	la	carga.Combinación	de	Â³	2	y	3Ã	.	Cada	turbina	de	vapor	tambiénÃ	vÃ	v®	tiene	reguladores	de	emergenciaÃ	a	que	entran	en	condiciones	específicas.Ã³	En	general,
unÃ	contra-arrestoÃ	normalizadoÃ	vÃ	a	no	planeadoÃ,	o	de	emergenciaÃ,	un	problema	conocido	como	una	turbinaÃ,	conocida	como	un'Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã	Ã,	vÃ,	viaje	turbinaÃ,	viaje	turbinaÃ,¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã	a¢	Aparato	de	alta	de	la	cual	es	tu.	(por	ejemplo,lvulasÃ	vÃÃCierre	de	la	turbinaÃ	vÃ	vÃ	vaÃ,	TSV)	para	bloquear	el
flujo	de	vapor	a	travÃ¨®Ã¨®Ã¨®vaÃ	aÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vaÃ	vÃ	vaÃ	aÃ	vÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	va	para	detener	el	flujo	de	vapor	a,	para	detener	el	flujo	de	vapor	a,	para	detener	el	flujo	de	vapor	a,	el	flujo	de	vapor	a,	el	flujo	de	vapor	a	el	flujo	de	vapor	a	del	vapor	a	del
vapor	a	del	vapor	a	el	calor.El	evento	de	vapor	a	del	vapor	a	del	calor.El	evento	de	la	velocidad	del	vapor	a	del	vapor	a	travÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaen	el	Informe	de	Seguridad	Antilisis	(SAR)	para	centrales	nucleares.En	un	evento	de	lanzamiento	de	la	turbina,	un	mal	funcionamiento	de	un	sistema	de	turbina	o	reactor	hace	desconectar	la	turbina	de
la	línea	deteniendo	bruscamente	el	flujo	de	vapor	hacia	turbina.Ã	a	las	causas	comunes	de	un	viaje	de	turbina	son,	por	ejemplo:la	velocidad		del	eje	de	la	turbina	aumenta	más	de	l		del	valor	específico	(por	ejemplo,	110%)	Ã	a	​	velocidad		excesiva	de	la	turbinaEl	equilibrio	de	la	turbina	está	alterado	o	debido	a	las	vibraciones	altas.​falla	del	sistema	de
lubricaciónÃ	​	bajo	​	oÃ	​	en	el	condensador	viaje​	manual	turbina	de	emergenciaDespuÃ	​	Â®	s	de	un	disparo	de	la	turbina,	el	reactor	por	lo	general	dispara	directamente	de	derivada	del	sistema.Ã	​	Por	otra	parte,	el	sistema	de	protección	Â³	del	reactor	comienza	una	sÃ	​	Â±al	de	tiro	de	la	turbina	cuando	se	produce	el	golpe	del	reactor.Ã	​	Pues©	queda
energía	en	el	sistema	de	alimentación	del	vapor	nuclear	(NSSS),	el	sistema	de	derivación³	autótica	de	la	turbina	acomodar	Generación	de	vapor	en	exceso³.Generador	de	vapor	Ã	Â¢	​	VerticalEl	sistema	de	conversión	Â³	de	la	potencia	de	​	PWRÃ	​	tÃ	​	comienza	en	los	generadores	de	vaporÃ	a	en	sus	lados	de	la	funda.Ã	v	Los	generadores	de	vapor	sonÃ
intercambiadores	de	calorÃ,	utilizados	para	convertir	elÂ	agua	alimentaria	en	vaporÃ	va	del	calor	producido	en	el	nÃ	vÃ	a	cleo	de	un	reactor	nuclearÃ	vÃ	vÃ	a	agua	de	la	alimentación	(agua)	secundario)	Se	calienta	por	elÃ	v	~	230	Â°C	500	Â°C	FÃ	v	Â	(fluido	precalentado	por	los	regeneradores)	hasta	el	punto	de	ebullición	de	ese	fluidoÃ	hangar	(280Ã
C;	536	​	Â°	F;	6,5MPa)Ã	​	.Ã	​	El	calor	se	transfiere	a	través	de	las	paredes	de	estos	tubos	al	refrigerante	secundario	de	baja	presiónÂ³	n	situado	en	el	lado	secundario	del	intercambiador	donde	el	refrigerante	se	evapora	a	vapor	presurizadoÃ	​	(​	vapor	saturadoÃ	​	280	Ã	​	Â°C;	536	​	Â°	F;	6,5	MPa).Ã	​	El	vapor	saturado	sale	del	generador	de	vapor	a	través	de
una	salida	de	vapor	y	se	​	hacia	las	líneas	principales	de	vapor	y	mÃ	​	hacia	la	turbina	de	vapor.Estas	líneas	principales	de	vapor	se	unen	entre	sí	(por	ejemplo,	en	el	tráfico	​	Â	©s	de	una	turbina	(colector	de	vapor)	cerca	de	la	turbina	para	asegurar	que	la	diferencia	de	presión	Â³	Los	motores	de	vapor	no	supera	el	valor	específico,	manteniendo	así	el
equilibrio	del	sistema	y	asegurando	la	³	eliminación	uniforme	del	calor	del	sistema	de	refrigeración	Â³	del	reactor	(RCS).El	vapor	fluye	a	través	de	las	líneas	principales	de	aislamiento	de	la	línea	de	vapor	(MSIV),	que	son	muy	importantes	desde	el	punto	de	vista	de	la	seguridad,	hacia	la	turbina	de	alta	presión	Â³	n.Ã	​	Directamente	a	la	entrada	de	la
turbina	de	vapor,	hay	Las	lámparas	de	mariposa	de	la	ventanaÃ	​Ã	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	vÃ	la	vÃ	normalidad	vÃ	la	vÃ	normalidad	del	control	de	la	turbina	se	obtiene	variando	estas	aberturas	del	polvo	de	la	turbina.Ã	a	En	caso	de	un	viaje	de	turbina,	el	suministro	de	vapor	debe	ser	aislado	muy	rápidamente,	por	lo	general	en	una	fracción	de	segundo³,	por	lo
que	las	células	de	cierre	deben	funcionar	de	forma	rápida	y	fiable.Zorro	rápido.	de	turbina	de	condensador:	Expansión	Â	Ciclo	³	Rankine	Ã	Â	Â	​	Â	​	diagrama	TsÃ	​	picamente,	el	mayor	de	las	centrales	nucleares​	operaÃ	​	turbinas	de	vapor	de	condensación	en	etapas	múltiplesÃ	​	.Ã	v	.Ã	v.	En	estas	turbinas,	la	fase	de	alta	presión³	no	recibe	vapor	(este
vapor	es	casi	saturado	Ã¢	Â	torneo	=	Â	Va	a	vapor	0.C.	995	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã¢	Ã,	punto	C	de	la	figura;Ã	v	6	MPaÃ	va;	275.6	Ã	​	Â°	C)	de	un	generador	de	vapor	y	lo	expulsa	al	separador-recalentador	de	humedad		(MSR¢	Â	​	punto	D).Ã	​	El	vapor	debe	ser	calentado	para	evitar	de	díaÂ±os	que	pueden	causar	en	las	palas	de	la	turbina	de	vapor	el	vapor	de
baja	calidad	​	.Ã	​	El	alto	contenido	de	gotas	de	agua	puedeÃ²	causar	el	impacto	duro	y	la	erosión	Â³	de	las	cuchillas,	que	sucede	cuando	el	agua	condensada	se	arroja	en	las	cuchillas.Ã	​	evitar	esto,	se	instalan	drenajes	de	condensación	en	el	tubo	de	vapor	que	conduce	a	la	turbina.Fuente:	TVO	Ã¢	Â	​	CN	Olkiluoto	3
www.tvo.fi/uploads/julkaisut/tiedostot/ydinvoimalayks_OL3_ENG.pdfEl	vapor	libre	de	humedad		Es	sobrecalentado	por	el	vapor	de	Â³	extracción	de	la	fase	de	alta	presión	Â³	turbina	y	vapor	directamente	de	las	líneas	principales	de	vapor.Ã	​	el	vapor	de	calefacción	se	condensa	en	los	tubos	y	drena	al	sistema	de	agua	alimentariaÂ³	n.El	calentador
calienta	el	vapor	(punto	D)	y	luego	el	vapor	se	dirige	a	la	fase	de	baja	presión³	de	la	turbina	de	vapor,	donde	se	expande	(punto	E	a	F).Ã	​	el	vapor	agotado	entonces	se	condensa	en	el	condensador	y	esto	​	a	una	PresaÃ	​	inmediatamente	por	debajo	de	la	atmósfera	​	~rica	(prensa	​	absoluta	0.008	MPaÃ	​	),	es	en	un	estado	parcialmente	condensado	(punto
F),	preferiblemente	de	calidad		cercana	al	Estadios	de	alta	y	baja	presión³	n	de	la	turbina	generalmente	están	en	el	mismo	eje	para	empujar	un	generador	como	n,	pero	tienen	casos	separados.Ã	​	El	generador	principal	produce	energíaÃ	​	a	la	​	Â®	eléctrica,	que	se	suministra	a	la	red	el	​	Â®	ctrica.Del	condensador	a	las	bombas	de	condensado	Ã¢	Â	​
Condensación	​	Condensación	Â³	nEl	condensador	principal	vapor	de	descarga	de	las	fases	de	baja	presiónÂ³	de	la	turbina	principal	y	tambiénÃ	v・©	del	sistema	de	descarga	del	vapor.Ã	a	El	vapor	agotado	condensado	cuando	se	pasa	sobre	los	tubos	que	contienen	agua	del	sistema	de	refrigeración.La	presión	dentro	del	condensadorÃ	v¨®Â	dada	por	la



temperatura	del	aire	ambiente	(esto	es	la	temperatura	del	agua	en	el	sistema	de	refrigeración)	y	porÃ	a	los	vendedores	de	vaporÃ	a	y	de	vapor,	que	extraen	los	gases	(no	condensables)	del	condensador	de	superficie	y	los	expulsan	en	el	atmÃ	bola.La	presión	de	condensadorÃ	mínima	posible	puede	la	presiónÃ,	la	saturaciónÃ,	relativa	a	la	temperatura
ambiente	(por	ejemplo,	pressurización	absolutaÃ	vota	0.008	MP	a,Ã	nazi	corresponde	aÃ	media	41.5	Ã	vota	Ã	vÃ	vÃ	vÃ	a	que	hay	siempre	una	diferencia	de	temperatura	entre	(alrededorÃ	vaÃ	a	la	vÃ	vaÃ,	vÃ	vaÃ,	la	temperatura	del	condensador	y	la	temperatura	ambiente,	que	tiene	origen	en	la	tamaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ	vaÃ,	acabado	y	la	eficiencia	de	los
condensadores.Ã	vaÃ	a	ningunos	de	los	condensadores	es	un	intercambiador	de	calor	1000%	eficiente,	Es	siempre	una	diferencia	de	temperatura	entre	la	temperatura	de	saturaciónÃ	va	y	la	temperatura	del	refrigerante	en	el	sistema	de	enfriamiento.	Además,	hay	una	ineficiencia	en	la	diseÃ,	Â±o,	que	disminuye	la	eficiencia	general	de	la	turbina.Ã	vÃ
Idealmente,	el	vapor	extraÃ	vota	el	condensador	no	tendráÃ		subrefrigeración.Ã	​	Pero	los	condensadores	reales	son	DiseÃ	​	Â±para	enfriar	el	líquido	unos	pocos	grados	centígrados	​	grados	para	evitar	la	cavitacidad​	Ã	​Ã	​	Ã	​	para	succiÃ	​Ã¢	en	bombas	de	condensado.Ã	vicma,	este	subenfriamiento	aumenta	la	ineficacia	del	ciclo,	porque©	nos	quiereÃ	aÃ
quenenergía	para	calentar	el	agua.La	disminuciónÃ	aLa	vÃ	a	de	la	voz	de	descarga	de	la	turbina	aumenta	el	trabajo	neto	por	ciclo,	pero	tambiénÂ	©n	disminuye	la	calidad		del	vapor	de	salida.El	objetivo	de	mantener	la	presión	de	escape	de	la	turbina	por	​	orden	ctica	es	una	razón	principal	para	incluir	el	condensador	en	una	central	de	té	​	Â®	rmica.Ã	​
El	condensador	proporciona	una	vacÃ	​	o	que	maximiza	la	energía	extraÃ	​	del	vapor,	lo	que	se	traduce	en	un	aumento	significativo	del	trabajo	neto	y	la	eficiencia	tÃ	​Ã	​	Pero	tambiénÃ	Resolv	Â®	en	este	parÃ,	el	vàmetro	(presidenteÃ	a	del	condensador)	tiene	sus	límites	de	ingenieríaÃ	a:Disminuir	la	presión	de	descarga	de	la	turbina	disminuye	la
calidad		del	vapor	(o	fracturasexención	sequedad).Ã	​	En	algún	momento,	la	expansión	debe	ser	completada	para	evitar	por	​	Ã	Â±os	que	pueden	ser	cagadas	aspas	turbina	vapor	de	la	turbina	de	baja	calidad	​.	La	disminuciónÃ	a	​	edad	​	edad	​	edad	​	edad	habilidad​Ã	vÃ	dad​Ã	longityÃ	dad	edadÃ	alidad	edad	edad	edad	verdad	edad	verdad	edad	edad	edad
edad	edad	La	v'Ã	pa	Ã	v'v	Ã	v	Ã	vÃ	vÃ	el	desagüe	de	la	turbina	aumenta	significativamente	el	volumen	specÃ	vÃ	vÃ	vÃ	va	del	vapor	extraÃ	specÃ	vÃ	vÃ	normes	en	las	últimas	filas	de	la	fase	de	baja	presiónÃ	pa	de	la	turbina	al	vapor.In	unaÃ	vÃ	vÃ	vaÃ	vaÃ,	el	vapor	agotado,	el	vapor,	el	vapor,	el	vapor,	el	vapor,	el	vapor	en	el	condensador	y	el
condensador	y	el	vapor,	el	vapor.	Ã	a	aÃ	vÃ	a	unaÂv	presión	muy	inferior	a	laÃÃ	vÃ	aÂvÃ	abundante	(absolutoÃ	0.000Ã	vÃ	8	MPa,Ã	a	que	corresponde	a	41.5	Ã	aÃ	vÃ	a	C).Ã	a	Este	vapor	en	un	estado	parcialmente	condensado	(punto	F),	de	una	calidad		cerca	del	90%.	Tenga	en	cuenta	que	la	presidencia​	dentro	del	condensador	tambiÃ	​	Â	©depende	de
las	condiciones	atmosféricas:Ambientales:temperatura	del	aire,	presión	y	humedad		en	caso	de	enfriamiento	a	la	atmÃ	​	desferatemperación	del	agua	y	el	caudal	en	caso	de	enfriamiento	en	un	río	o	en	un	marUn	aumento	de	la	temperatura	ambiente	provoca	un	aumento	proporcional	en	la	presión	del	vapor	agotado	(Ã	​	'	=	14	​	Â°	CÃ	​	generalmente	una
constante),	por	lo	tanto	la	eficiencia	térmica	del	sistema	de	conversión​	normalA	disminuye.Ã	​	En	otras	palabras,	la	​	salida	elÃ	~ctricaÃ	v	de	una	planta	de	energÃ	vÃ²	variarÃ	²	con	lasÃ	normes	condiciones	mientras	que	la	energía	térmica	permanece	constante.El	vapor	condensado	(ahora	llamado	condensado)	se	recoge	en	el	pozo	del	condensador.Ã	​
La	fuente	de	agua	caliente	del	condensador	también	​	Â®	n	proporciona	una	capacidad		de	almacenamiento	de	agua,	que	se	requiere	para	fines	operativos	tales	como	la	distribución	Â³	del	agua	de	alimentaciónÃ	​	el	condensado	(el	líquido	saturado	o	ligeramente	subenico	refrigerado)	se	entrega	en	la	bomba	de	condensado	y	luego	bombeado	con
bombas	de	condensación	al	desaireador	a	travÃ	​	Â®	s	del	sistema	de	calefacción	del	agua	de	alimentación	Â³	n.Ã	​	Las	bombas	de	condensación	aumentan	generalmente	la	presión	Â³	a	aproximadamente	p	=	1-2	MPa.Ã	​	Por	lo	general,	hay	cuatro	bombas	centro	​	fugas	de	condensado	de	un	tercio	de	la	capacidad		con	cabezales	de	aspiración	Â³	y
descarga	comunes.Ã	​	Normalmente	hay	tres	bombas	en	funcionamiento	con	una	en	respaldo.De	las	bombas	de	condensado	a	las	bombas	de	alimentación	de	aguaÂ³:	regeneración	Â³	de	calorLa	condensación	​	de	las	bombas	de	condensaciónÃ	​	luego	pasa	a	la	​Ã	Â®	s	de	más	etapas	de	calentadores	de	agua	de	alimentación³	de	baja	presiónÂ³,	donde	la
temperatura	del	condensado	aumenta	con	la	transferencia	de	calor	del	vapor	extraÃ	​	do	de	las	turbinas	de	baja	presión​	Â³	en	general,	hay	tres	o	cuatro	etapas	de	calentamiento	de	agua	Alimentar³	a	baja	presión	unidos	Â³	en	la	cascada.Ã	​	El	condensado	sale	de	los	calentadores	de	agua	de	alimentación	a	baja	presión​	Â³	a	aproximadamente	p	=	1	MPa,
t	=	150	Ã	v	Â°	C	y	entra	en	elÃ	vensfiorador..Ã	El	sistema	principal	de	condensado	tambiénÃ	v	N	contiene	un	sistema	de	purificación	único	de	condensado	para	eliminar	las	impurezas.	Los	calentadores	de	agua	de	alimentación	son	autorregulables.Ã	v¨®significa	que	cuanto	mayor	es	el	flujo	de	agua	de	la	alimentación,	mayor	es	la	tasa	de	absorción	de
calor	del	vapor	y	mayor	es	el	flujo	de	vapor	de	extracciÃ	v¨®Hay	vlvuout	las	condiciones	de	la	estanqueidadÃ	vÃ	en	las	líneas	de	extracción	de	agua	entre	los	calentadores	de	energía	y	la	turbina.Estas	vías	evitan	el	flujo	de	vapor	o	agua	inverso	en	caso	disparo	de	la	turbina,	lo	que	provoca	una	disminuciónÃ,	repentina	de	la	presión	dentro	de	la
turbina.Ã,	Cualquier	agua	que	entra	a	la	turbina	de	esta	manera	puede²	causar	graves	díasÃ,	aiÃ,.labes	de	la	turbina.Este	artículo	se	basa	en	la	traducciónÃ	traducciónÂ	automÃ	tica	del	artículo	original	en	inglaÃ	contraÃ	contraÃ	contraÂ.	Para	más	información	Â³	ver	el	artículo	en	inglésÃ	​	Â	©s.	Puedes	ayudarnos.	Si	desea	corregir	la	traducción	Â³,
escriba	a:	[emailÃ	​	protected]	o	llenar	el	formulario	de	Â³	traducción	en	línea.	Agradecemos	su	ayuda,	actualizaremos	la	traducción	Â³	tan	pronto	como	sea	posible.	Gracias.	Gracias.
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